汇聚农民心声 歌唱伟大时代

第九届中国农民歌会将于9月20日在滁州市举办

星报讯(记者 胡昊) 记者 8月 28 日从滁州市获悉,第九届中国农民歌会将于9月 20 日在滁州市奥林匹克运动中心举办。本届农歌会主办单位是文化和旅游部、农业农村部、安徽省人民政府,承办单位为中共安徽省委宣传部、安徽省文化和旅游厅、安徽省农业农村厅、滁州市人民政府。

本届农歌会聚焦全面推进乡村振兴主题,贯彻落实文旅部"大地欢歌"全国乡村文化活动年和农业农村部"中国农民丰收节"部署,旨在唱响亿万农民在党的领导下全面推进乡村振兴的时代旋律,展现广大农民在新征程上自信自强、建设美好家园的生动实践,展示安徽省、滁州市贯彻落实党的二十大精神、奋力推动高质量发展和乡村振兴取得的

成就和良好形象。

据悉,本届农歌会将采用"1+8"模式,即由1场主题演出和8个系列活动组成。主题演出时间是9月20日晚,主会场设在滁州奥体中心,预计观众在2万人以上,分会场设在凤阳县小岗村。

同时,以本届农歌会为载体,滁州市将举办"网上农歌会"、大地欢歌·全国四季"村晚"秋季示范展示、画里乡情·"新生活·新风尚·新年画"全国农民画优秀作品展、匠心独韵·长三角地区非遗文化展示活动、大地情深·全国群星奖优秀作品交流展演、皖美好戏·安徽省农村现实题材戏剧展演、青春梦想·滁州市第八届青年歌手大赛、醉美滁州·"乡村四时好风光"系列文化旅游活动等8大系列活动。

合肥狂风男篮首次闯进 NBL 季后赛



星报讯(记者 江锐) NBL季后赛,合肥狂风来了! 8月27日晚,2023赛季 NBL常规赛进行了最后一轮的较量,合肥狂风在客场赣州对决 NBL新军江西赣驰。在只有取胜才能进入季后赛的情况下,合肥狂风男篮三军用力,在全体队员不懈努力下披荆斩棘,最终以107:101战胜对手,首次闯进 NBL季后赛。

本场比赛中,合肥狂风男篮在攻防两端

都用尽全力,入选了NBL全明星首发的老将寸守伟作为核心中锋,上场40分钟,夺得12分9篮板,作为老队员他做出了表率作用,在场上也很好地激励了其他球员。本场比赛中,合肥狂风男篮国内球员和外援的表现都可圈可点,哈姆雷特30分5助攻,泰勒·斯通20分8篮板7助攻,薛傅文贡献24分6篮板4助攻。合肥狂风拿下本场比赛胜利后,积分榜9胜13负,以常规赛第七名挺进季后赛。

另一场比赛,在提前夺得常规赛冠军的背景下,安徽文一男篮此役重在练兵,让年轻运动员尽情发挥,最终以97:110不敌石家庄翔蓝。虽然输球,但安徽文一依然以16胜6负的战绩夺得2023赛季NBL常规赛冠军。

季后赛将于9月1日打响,合肥狂风男篮的对手是常规赛排名第二的老牌强队陕西信达,安徽文一男篮将在主场对阵第八名的香港全生。

即日起,合肥金寨路高架桥通行有调整

星报讯(记者 王珊珊) 近日,记者从合肥市重点局获悉,金寨路高架桥绑宽(南二环-习友路)项目迎来重要进展,新建段桥梁桥面正式放行通车。同时,即日起持续至9月15日封闭金寨路高架(南二环-习友路)段北向南东侧1车道。

据悉,此次放行路段为东侧新建绑宽段桥梁,全长约1.52公里,设计速度为80km/h。

需要注意的是,随着本次新建段桥梁桥 面的放行通车,意味着项目三阶段交通导改 封闭也迎来了新的调整。本次封闭调整时间 从即日起持续至9月15日,封闭金寨路高架(南二环-习友路)段北向南东侧1车道,原南向北全部车道,利用新建绑宽段桥梁保证东侧两车道通行,地面道路保持双向8车道通行。

在此,本报提醒广大市民,经过这条南北向大动脉时要留意沿途道路变化情况,进城方向车辆可在繁华大道提前下匝道,通过繁华大道、芙蓉路、习友路等道路及周边道路绕行;出城方向可由休宁路或南二环匝道口提前下匝道,分别通过休宁路、南二环路分流,周边道路绕行。

合肥新桥国际机场T2航站楼建设迎来新进展

星报讯(胡鑫辉管大龙记者章沁园)记者 从合肥新桥机场获悉,8月26日上午,合肥新桥 国际机场T2航站楼工程混凝土主体结构封顶, 比原计划提前两个月实现封顶,这标志着T2航 站楼建设取得重大阶段性进展,为下一步幕 墙、机电安装、室内装饰、屋面网架等工程全 面施工创造良好开端。

合肥新桥国际机场T2航站楼主体工程自2022年12月正式开工以来,机场建设指挥部精心组织策划,各参建单位发扬"铁军"精神,在确保安全和质量的同时,全速推进工程建设。2023年1月1日,工程提前4天实现首块底板浇筑,提前14天完成

首件主钢柱吊装。5月28日T2航站楼正负零结构封顶,6月5日首根钢结构屋盖梁顺利吊装。T2航站楼混凝土施工阶段,高峰期现场劳动力近3000人,各类施工机械上百台,累计钢筋绑扎5.5万吨,浇筑混凝土27.2万方。

据了解,随着混凝土主体结构封顶,下一步将全力攻坚大跨度双向曲线钢桁架智能建造、超大面积自由曲面金属屋面一体化建造施工难题,加快推进二次结构及机电系统施工,着力探索航站楼复杂机电系统装配式施工技术,继续推广应用新技术、新材料、新工艺,建设标杆工程,确保工程如期竣工。

高新城管开展 商超垃圾分类专项督查

星报讯(万玉霞 记者 马冰璐) 为进一步加大商业街商超蔬果店生活垃圾分类管理,近日,合肥高新区城管大队联合社区中心城管中队开展商超蔬果店垃圾分类专项督查,重点查看分类垃圾桶配置情况、厨余垃圾分出情况以及生活垃圾收运及时情况。

本次检查小组集中督查42家店面,共下发执法《温馨提示单》8份。检查小组向商超蔬果店负责人了解店内生活垃圾分类情况,发放了《高新区沿街商铺生活垃圾分类工作指南》《合肥市生活垃圾分类宣传单页》,普及了哪些属于厨余垃圾,重点查看了店内垃圾桶配置情况,其他厨余垃圾分出情况,以及日常生活垃圾收运情况。

据高新区城管大队相关负责人介绍,城管大队将进一步从教育、引导入手,逐步展开执法工作,加强对生活垃圾分类投放、分类收集、分类运输的执法检查,深入贯彻落实《合肥市生活垃圾分类管理条例》,广泛开展垃圾分类政策法规宣传工作,号召社会单位及广大市民自觉履行生活垃圾分类管理的责任和义务,用实际行动践行垃圾分类成为低碳生活新时尚。

暖民心行动 撑起普惠民生的幸福伞

星报讯(王爱君 记者 赵汗青) 肥东县张集乡聚焦人民群众最急迫、最急需的民生问题,采取更有针对性的措施,推动老年助餐服务、快乐健身、老有所学、安心托幼等行动落细落实,让人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

自暖民心行动实施以来,张集乡积极开展老年助餐服务行动, 全力推进老年助餐点建设。

为了满足辖区群众就近健身的需求,拓展居民运动空间,张集 乡推进体育场地建设。目前已建设完成了新联合、杨会岗两个村 居的快乐健身点,激发了辖区群众的体育热情。下一步,张集乡计 划打造"十五分钟健身圈",真正让快乐健身融入生活、融入群众。

亳州消防开展消防知识集中培训

星报讯(程舜臣记者任杰)为增强社会单位对假冒伪劣消防产品的辨别能力,规范消防产品市场秩序,近日,亳州市消防救援支队组织全市260余家消防安全重点单位开展了消防产品知识培训。

会上,授课人员强调消防产品使用者应承担的责任和义务,从 市场准人、现场辨识等方面,对常见消防产品的辨识方法进行了全 面讲解。

通过此次培训,切实增强了消防安全重点单位关注消防产品质量、抵制假冒伪劣不合格消防产品的自觉性和主动性,进一步提高了单位消防安全责任人辨别消防产品真伪的能力,为有效规范和净化消防产品市场环境提供了有力保障。

肥西半年为群众减免 基本殡葬服务费432万余元

今年1月至6月,肥西县惠民殡葬政策共惠及全县3364户,累 计减免基本殡葬服务费432万余元。

近年来,肥西县殡葬管理中心按照《合肥市殡葬基本公共服务惠民工程实施细则》要求,积极落实惠民殡葬政策,实现了全县惠民殡葬全覆盖。殡葬基本公共服务惠民政策明确,每具遗体免收包含遗体火化、遗体接运在内的5项基本殡葬服务费,共计1750元。政策对象主要包含本地户籍人员、取得本地居住证人员等六类人员。在此基础上,对重点救助对象(城乡低保人员、城乡特困人员、重点优抚对象),将骨灰寄存免费存放期延长至3年,并免除普通告别礼厅使用费。